プライバシーポリシー

1. 基本方針

中学受験明倫館(以下、「明倫館」)は、塾生とそのご家族(以下、「ご利用者」)の個人情報 を適切に取り扱うことを重要な責務と認識し、以下の方針に基づいて個人情報の保護を徹 底いたします。

2. 個人情報の定義

個人情報とは、ご利用者のお名前、住所、電話番号、メールアドレス、学校名、学年、成績 情報、その他特定の個人を識別できる情報を指します。

3. 個人情報の収集

明倫館は、ご利用者から以下の目的で個人情報を収集いたします。

- 学習指導および学習サポートのため
- 問い合わせ対応
- 必要な連絡や通知
- 契約や取引の履行および管理

4. 個人情報の利用

明倫館は、収集した個人情報を以下の範囲内で利用いたします。

- 学習計画や指導方法の最適化
- 塾のイベント、説明会、キャンペーンの案内
- 各種調査・アンケートの実施

5. 第三者提供の制限

明倫館は、以下の場合を除き、ご利用者の個人情報を第三者に開示または提供することはありません。

- 法令に基づく場合
- ご利用者の同意がある場合
- 外部委託業者に業務を委託する場合(契約に基づき、個人情報保護を義務付け)

6. 個人情報の安全管理

明倫館は、個人情報の漏えいや改ざん、紛失などを防止するため、適切なセキュリティ対策 を講じます。

7. 個人情報の開示・訂正・削除

ご利用者が自己の個人情報について、開示・訂正・削除などを希望される場合は、当塾の窓口にて迅速に対応いたします。

8. プライバシーポリシーの変更

明倫館は、個人情報の取り扱いの向上を図るため、本ポリシーを改定することがあります。 改定後のポリシーは、速やかに当塾ウェブサイトなどにて公表します。

9. お問い合わせ先

個人情報に関するお問い合わせやご相談は、以下の窓口までお願いいたします。

[連絡先情報]

電話番号:03-5399-5979

メールアドレス: meirinkan@r4.dion.ne.jp

住所:〒175-0082 東京都板橋区高島平8丁目 13-12 ソレイユ高島平1階